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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

 
 

             

 
Περίληψη 

Λήψη απόφασης για ψήφιση πίστωσης για εργασίες συντήρησης και διατήρησης παλαιών βιβλίων 
δημοτολογίου και Ληξιαρχείου. 

Στα Σπάτα σήμερα 22 Ιουνίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 18739/17-06-2016 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες 

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κα. Ζήση Μαρία του Ανδρέα  Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Δούρος Σωτήρης του Χρήστου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπάτρης Παναγιώτης του Δημητρίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ντελάκη Ευαγγελία του Νικήτα Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 1ου ημερήσιας διάταξης θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος & 
μέλος της Επιτροπής κ. Μπάτρης Παναγιώτης. 

Αποχώρησε μόνο από το 10ο ημερήσιας διάταξη θέμα ο Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος της Επιτροπής κ. 
Δούρος Σωτήρης. Επίσης αποχώρησε μόνο από το 15ο ημερήσιας διάταξη θέμα η Δημοτική Σύμβουλος & 
μέλος της Επιτροπής κα. Λύτρα Αθηνά. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 5o θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Σας υποβάλλουμε συνημμένα, αντίγραφο της υπ΄ αριθμ. 65/2016 μελέτης που αφορά τη συντήρηση και 
διατήρηση των παλαιών βιβλίων ιερέων στα οποία είναι καταγεγραμμένα τα γεγονότα γεννήσεων, 
θανάτων και γάμων από το έτος 1860 έως και περίπου το έτος 1930 οπότε και άρχισε η λειτουργία 
επισήμως των Ληξιαρχείων, επίσης των παλαιών βιβλίων μητρώου θηλέων που τηρούνταν μέχρι τη 
σύνταξη και δημιουργία των σημερινών δημοτολογίων καθώς και των παλαιών χειρόγραφων βιβλίων του 
δημοτολογίου που τηρούνταν πριν το έτος 1958. 
    Στα ανωτέρω συνολικά 14 βιβλία θα αντιμετωπιστούν οι φθορές όπως σχισίματα, απώλειες χαρτιού και 
μελανιών, αποδόμηση χαρτιού, απώλεια ράχης, εξωφύλλου αλλά και τευχών από το σώμα των βιβλίων, θα 
πραγματοποιηθεί στεγνός καθαρισμός λόγω αστάθειας υποστρώματος και μελανιών. Επίσης για τα 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.13/22-06-2016 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 212/2016 

 
 

ΑΔΑ: 73ΖΜΩ1Χ-ΝΧ1



 

 

 

2 
περισσότερα εξ΄αυτών θα γίνουν στερεώσεις αλλά και συμπληρώσεις έτσι ώστε αυτά να αποτελέσουν πάλι 
μέρος του σώματος των βιβλίων. 
    Μετά τη συντήρηση τα βιβλία θα αποθηκευτούν  σε αρχειακά αντιόξινα κουτιά με συμβατά υλικά 
φύλαξης και σύμφωνα με τις διεθνείς προδιαγραφές και πρακτικές ώστε να περιοριστούν οι μελλοντικές 
φθορές είτε μηχανικές είτε περιβαλλοντικές όπως θερμοκρασίας, υγρασίας, φωτός. 
     Τις  εργασίες συντήρησης-διατήρησης των συνολικά 14 βιβλίων θα αναλάβουν δύο (2) εξειδικευμένοι 
συντηρητές έργων τέχνης. Οι εργασίες θα ολοκληρωθούν σε δύο μήνες και θα πραγματοποιηθούν σε 
ιδιωτικό εργαστήριο συντήρησης, η παράδοση και παραλαβή θα γίνεται στο Δημοτικό Κατάστημα. 
      Το συνολικό κόστος της εργασίας ανέρχεται στο ποσό των 4.200,00 ευρώ από το οποίο θα αφαιρεθούν  
κρατήσεις, 20% για φόρο εισοδήματος και 3,6% για  χαρτόσημο και ΟΓΑ χαρτοσήμου. 
      Για την ανωτέρω εργασία έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό  του Δήμου έτους 2016 ύψους 
5.000,00 ευρώ στον Κ.Α.00-6131.005. Η εργασία θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80 του Δ.Κ 
     Παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης που να αφορά στην ψήφιση της σχετικής πίστωσης σε βάρος του 
Κ.Α.00-6131.005 του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2016. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Διαθέτει πίστωση ποσού 4.200,00 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α.00-6131.005 του προϋπολογισμού του οικ. 
έτους 2016 για εργασίες συντήρησης και διατήρησης παλαιών βιβλίων δημοτολογίου και Ληξιαρχείου, 
σύμφωνα με την συνημμένη Π.Α.Υ με αριθμό Β-421/2016. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 212/2016. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 1.  Ζήση Μαρία του Ανδρέα 
 2.  Δούρος Σωτήρης του Χρήστου  
 3.  Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ  4.  Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
  5.  Μπάτρης Παναγιώτης του Δημητρίου 
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